

14 Июл 1948

## НА КОНЦЕРТЕ ЕЛЕНА ЛЕГАР

Трудящиеся славного города Ленинграда являются инициаторами Всесоюзного социалистического соревнования за выполнение послевоенной сталинской пятилетки в четыре года. В общенародный патристический поход включились также работники советского искусства. Артисты Ленинграда решили послать свои концертные бригады в различные уголки страны для культурного обслуживания творцов пятилетки.

Путевку на Дальний Восток получила бригада артистов государственной эстрады под руководством Елены Легар. За несколько месяцев она уже побывала в Хабаровске, Комсомольске, Благовещенске, Виробиджане, Совгавани и других городах нашего края. Зрители тепло встречают выступления ленинградских артистов.

Елена Легар — тонкий и своеобразный мастер советских лирических и шуточных песен. Она поет их проникновенно, с душой, стараясь донести до слушателя не только прелесть мелодии, но и основную мысль произведения. Строгий, взыскательный отбор репертуара и теплота исполнения позволяют артистке быстро устанавливать контакт с публикой. Невица как бы беседует с ней, передает свои чувства и настроения.

Из исполненных артисткой новых песен советских композиторов хочется отметить «Скажи, сынок» А. Новикова, «Комсомольская» Соловьева-Седого, «Одинокая гармония». В. Мокроусова и «Несколько строк» И. Жак.

Способным музыкантом показала себя Гизелла Уманская. Она сыграла на скрипке несколько классических произведений. Особенно удался ей, на наш взгляд, «Романс» Глиера.

Партию рояля в концерте исполняет ленинградский композитор Илья Жак, автор ряда популярных советских песен, из которых наибольшую известность в народе получила «Бескозырка». Написанная композитором в суровые дни ленинградской блокады, она распевалась на всех фронтах и в глубоком тылу. За творческие успехи Илья Жак был награжден орденом. На Дальнем Востоке композитор написал несколько новых песен, в том числе «Хороша Амур-река!».

Просто и выразительно читает Ольга Воробьева. В рассказе «Королева» ей удалось хорошо передать народный юмор, нарисовать образ смелой, простодушной, горячо любящей свое дело рыбачки.

Программу концерта ведет Роман Каганский. Его конференс, не в пример некоторым другим артистам, остроумен и не назойлив.

Выступления бригады Елены Легар, пропагандирующей советские песни, организованы краевой государственной филармонией. Такие концерты следует проводить почаще.